



愛與關懷・成就更多生命與希望

為落實公益服務業的理念與文化,南山人壽以慈善基金會為平台,整合全台各地服務網絡與義工人力,長期投注心力協助弱勢醫療照護、弱勢學子教育關懷、發揮在地義工服務力量深耕社區,並協助促進環境永續發展。103年度匯集了逾5萬5千人次的愛心與力量,服務逾50萬名弱勢朋友,照顧社會各個角落的需要。因為有南山內外勤同仁、保戶、集團、企業夥伴,以及社會大眾的支持,我們不僅以實際行動實踐了保險事業公益關懷的核心價值,更榮獲衛生福利部103年基金會評鑑優等的肯定。



♥ 協助弱勢安心就醫,改善社區醫療照護品質



在保險的本業上·南山致力於為民眾建構完善的保險保障,對於經濟弱勢民眾·我們也從公益角度出發·幫助他們擁有安心就醫的基本權益與健康保障。103年透過捐助「健保愛心專戶」幫助超過150名經濟困難、無力繳納健保費用的民眾代償積欠的健保費·讓他們回歸醫療網絡·重獲妥善的醫療照顧。

同時,我們積極推動「南山幸福基金」社區醫療照護關懷計畫,透過與全台 68 家醫療院所合作,協助各地經濟陷入困境的病患安心就醫。自 102 年 7 月起至 103 年 12 月底,總計幫助超過 3,200 名弱勢病患及家庭,支持 20 項社區醫療照護方案,服務超過 50 萬人次。



南山夥伴不僅參與「南山幸福基金」的申請管理與關懷服務,更愛心總動員支持全國義 賣日募款活動,感謝全台 2 萬份愛心力量挹注,為幸福基金募得約 1,800 萬元善款,讓 「南山幸福基金」儲備更多持續運作的幸福能量。

♥ 教育關懷 幫助學子安心就學

我們堅信唯有透過教育與持續不中斷的學習,才能為孩子儲備創造希望未來的力量。因此慈善基金會長期辦理「南山人壽大學學生獎學金」,希望給予青年學子正向鼓勵的力量,103年頒發予 126 校系 503 位優秀與清寒優秀同學,鼓勵他們努力向學、勇敢逐夢。

除設立大學獎學金外·也透過教育部「教育儲蓄專戶」平台·捐助 55 所學校、251 位家庭經濟貧困或遭逢急難而影響就學的學生教育與生活費·幫助他們得以繼續就學之路。此外·103 年的捐血助學活動也捐助失親兒福利基金會所服務的 430 位經濟弱勢失親學童·讓他們得以安心上學。



本於「給他魚吃不如教他釣魚」的理念,慈善基金會與財金智慧教育推廣協會合作,推動「南山人壽孩童希望工程-財金生活教育扎根計畫」,透過基督教救助協會及博幼基金會將金融理財知識傳遞給在地的社工與志工,並進一步支持在地開班,以課輔班的形式在台北、新北、台中、南投、台南、高雄等地,將基礎財金生活教育分享給 15 班、逾 250 個陪讀班/課輔班孩子,讓他們從小養成正確的金錢與理財觀念,未來得以改變自己的命運,脫離貧困的輪迴。



♥ 扎根義工服務 在地關懷照顧社區

為進一步實踐保險保障的理念,透過慈善基金會以及同仁的協助,與全台各地社福機構、鄉鎮區公所、村里辦公室合作推廣微型保單,發揮保險大愛精神,103年總計協助約萬名弱勢民眾獲得基本的保險保障與生活扶助。

同時更主動走入社區提供關懷與協助·於 103 年 4 月舉辦南山人壽全國義工日活動,全台同步進行 30 場送愛活動,近萬名南山志工走入社區關懷弱勢家庭、獨居長輩、身障朋友,把南山人的愛心送到有需要的朋友手上,讓台灣充滿溫暖。除義工日外,我們更善用遍及全台的服務網絡,長期關心在地需要,發揮就近關懷的力量,103 年度同仁們在各地分別舉辦 35 場地方公益活動,給予在地的社福團體最直接的關懷與服務。





❤️守護台灣海岸線行動 支持環保永續發展



為落實環境永續發展的企業責任·南山結合七星生態保育基金會與林務局持續推動「南山人壽守護台灣海岸線行動」。103年共號召上千位南山義工及親友·參與於台北萬里海域、桃園竹圍海域、台南七股海域沙灘·完成1,400公尺長築籬固沙工程、清理1.5噸的海洋垃圾及於台中高美濕地進行守護海岸線活動·清除破壞生態環境的外來種植物近200平方公尺範圍,及參與海洋生態環境影展講座等系列活動,以實際行動來守護我們的家園。

您的參與 是支持南山人壽落實公益關懷重要的力量!

再次感謝您的參與·您的每一份愛心都是弱勢關懷與社區照顧的重要力量·請您繼續給予 支持·與我們攜手一起協助更多有需要的民眾得到妥善照顧、生活更有保障!